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管 理 者  大 坪 冬 彦 君 副 管 理 者  井 澤 邦 夫 君 
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書    記  木 志 慧 祐 君 
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議事日程（第１号） 
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日程第２ 会議録署名議員の指名 

日程第３ 会期の決定 

（選  挙） 

日程第４ 浅川清流環境組合議会議長選挙について  



- 2 - 

 

午前10時00分 開会・開議 

○副議長（丸山哲平君）  それでは、定刻になりましたので、これより、令和６年第１回浅川清流

環境組合議会臨時会を開会し、直ちに本日の会議を開きます。 

 ただいまの出席議員、12名であります。 

 浅川清流環境組合議会議長の席が空席になっておりますので、地方自治法第106条第１項及び浅川

清流環境組合規約第８条第４項の規定により、議長が選出されるまでの間、私、副議長がその任を務

めますので、特段の御協力をよろしくお願いいたします。 

 日程に入る前に、日野市議会選出の議員が今回の臨時会より交代いたしましたので、ここで自己紹

介をお願いいたします。 

 最初に、ちかざわ美樹議員、お願いいたします。 

○１番（ちかざわ美樹君）  ちかざわ美樹です。よろしくお願いします。 

○副議長（丸山哲平君）  ありがとうございます。 

 続いて、森沢美和子議員、お願いいたします。 

○２番（森沢美和子君）  森沢と申します。よろしくお願いいたします。 

○副議長（丸山哲平君）  ありがとうございます。 

 続いて、鈴木洋子議員、お願いいたします。 

○３番（鈴木洋子君）  鈴木洋子でございます。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

○副議長（丸山哲平君）  ありがとうございます。 

 続いて、窪田知子議員、お願いいたします。 

○４番（窪田知子君）  日野市議会の窪田でございます。会派は公明党でございます。 

 今回、浅川清流環境組合の議員としては２回目でございます。しっかり頑張ってまいります。よろ

しくお願いいたします。 

○副議長（丸山哲平君）  ありがとうございます。 

 続きまして、説明員に異動がありましたので、事務局長より新任職員の紹介をお願いいたします。 

○事務局長（長谷川浩之君）  ４月１日付の人事発令に伴います説明員の変更を御報告申し上げま

す。 

 私は、このたび事務局長に着任いたしました長谷川浩之でございます。どうぞよろしくお願いいた

します。 

 同じく、新たに派遣された職員でございます。 

 事業課長の髙木秀樹でございます。 

○事業課長（髙木秀樹君）  よろしくお願いいたします。 

○事務局長（長谷川浩之君）  説明員変更の紹介は以上でございます。よろしくお願い申し上げま

す。 

○副議長（丸山哲平君）  ありがとうございます。 

                                            

○副議長（丸山哲平君）  それでは、これより、日程第１、議席の指定の件を議題といたします。 

 議席の指定について、日野市議会の改選に伴い新たに選出されました、ちかざわ美樹議員、森沢美
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和子議員、鈴木洋子議員、窪田知子議員の議席について、会議規則第４条第２項の規定により、副議

長において、１番ちかざわ美樹議員、２番森沢美和子議員、３番鈴木洋子議員、４番窪田知子議員と

指定いたします。 

                                            

○副議長（丸山哲平君）  次に、日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員について、会議規則第81条の規定により、副議長において、12番坂井えつ子議員、

１番ちかざわ美樹議員を指名いたします。 

                                            

○副議長（丸山哲平君）  次に、日程第３、会期の決定の件を議題といたします。 

 お諮りいたします。会期については、本日１日といたしたいと思いますが、これに御異議ございま

せんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長（丸山哲平君）  御異議ないものと認めます。よって、会期は本日１日と決定いたしまし

た。 

                                            

○副議長（丸山哲平君）  これより、日程第４、浅川清流環境組合議会議長選挙の件を議題といた

します。 

 お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第118条第２項の規定により、指名推選によ

りたいと思いますが、御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長（丸山哲平君）  御異議ないものと認めます。よって、選挙の方法は、指名推選によるこ

とに決しました。 

 お諮りいたします。指名の方法については、副議長において指名することにいたしたいと思います

が、御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長（丸山哲平君）  御異議なしと認めます。よって、副議長において指名することに決しま

した。 

 浅川清流環境組合議会議長に窪田知子議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま副議長において指名いたしました窪田知子議員を当選人と定めること

に御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長（丸山哲平君）  御異議なしと認めます。よって、窪田知子議員が議長に当選されました。 

 ただいま議長に当選されました窪田知子議員に本席より、当選の告知をいたします。 

 これをもって議長を交代いたします。 

 窪田知子議長、議長席にお着き願います。 

 御協力ありがとうございました。 

（窪田知子議長、議長席へ移動） 
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○議長（窪田知子君）  ただいま議長に選出いただきました日野市議会の窪田知子でございます。 

 本組合事業が円滑に進むように、公平公正な議事運営に努めてまいります。また、ごみ減量に向け

て御努力をいただいている３市の市民の皆様にお応えできるよう、しっかり頑張ってまいります。 

 議員の皆様方、そして大坪管理者はじめ執行管理の方々、そして事務局の皆様方、どうぞよろしく

お願いいたします。（拍手） 

                                            

○議長（窪田知子君）  ここで、管理者から発言したい旨の申出がありますので、これを許します。

管理者。 

○管理者（大坪冬彦君）  皆様、おはようございます。 

 議長から発言のお許しをいただきましたので、一言御挨拶を申し上げます。 

 本日は、大変お忙しいところを御参集いただき、令和６年第１回浅川清流環境組合議会臨時会を開

催していただきまして、誠にありがとうございました。 

 先ほど組合議会の新しい議長に窪田知子議員が就任され、また、日野市議会選出議員が入れ替わり、

新たな議員構成での組合議会となっております。窪田議長をはじめとする皆様には、これまで以上の

御理解、御協力、そして御指導、御鞭撻をいただきますよう、ぜひともよろしくお願い申し上げます。 

 以上をもちまして、私からの挨拶とさせていただきます。 

 本日は誠にありがとうございました。 

○議長（窪田知子君）  ありがとうございました。 

                                            

○議長（窪田知子君）  本日の日程は全て終わりました。 

 これをもって令和６年第１回浅川清流環境組合議会臨時会を閉会いたします。 

 ありがとうございました。 

午前10時07分 閉会 
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